

大阅兵重磅消息:

TCL曲面电视H8800登上大阅兵前线指挥车

在世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵前夕，又一件国产重磅“武器”宣布即将登陆大阅兵。8月11日，“TCL献礼大阅兵——阅兵前线指挥车及国旗护卫队赠机仪式”在北京隆重举行，TCL曲面电视H8800正式入驻大阅兵前线指挥车以及国旗护卫队荣誉室，宣告代表目前中国彩电业最高技术水准的曲面电视，正式走上大阅兵的舞台，将用中国制造和中国企业的顶尖技术支持大阅兵，向全球展示中国的科技和军事实力。为了让国人在家观赏到如同亲临现场的阅兵盛典，TCL将从8月起在全国各大TCL卖场举行“大阅兵大实力——TCL曲面阅兵专属行动”大型主题促销让利活动，价格战再升级。阅兵前线指挥车及国旗护卫队同款曲面电视H8800首次送出专属大钜惠，双重好礼一步到位。有意以至惠价格尝鲜阅兵同款曲面电视的消费者可到TCL终端门店详询。欲享从速！

山师东路18号将确定征收评估机构

俩“卡壳”6年单位终于要拆了

本报8月13日讯(记者 喻雯 唐园园) 山师东路18号棚改项目又有了新进展。13日,继上月底发布征收冻结通告后,济南市建委再次发布了选定房屋征收评估机构的通知,这也意味着征收工作在向前推进,如果进展顺利,再过三四个月,两家拖了6年的“卡壳”单位就可以拆迁,项目也将完成土地熟化,进入建设阶段。

13日,济南市建委发布《关于协商选定山师东路旧城改造项目房屋征收评估机构的通知》。通知要求,选定房屋征收评估机构是由所有被征收人协商决定,针对该项目,指的是千佛山医院和省卫生厅招待所协商选定房屋征收机构。

“也就是选定一个第三方,对该地的房产价值进行估价。”济南市建委征收处负责人介绍,这样做是为确定征收补偿标准提供依据。选定的房屋征收评估机构是济南市有资质承揽房屋征收评估业务的征收评估机构。根据规定,如果被征收人在通知下达后的15日协商一致,则程序继续进行;如果不能,将会采取抽签、摇号等随机方式确定征收评估机构。

“这是征收程序的第一步,根据征收的流程,在评估机构做出评估后,征收主体也就是济南市政府,将确定征收补偿方案。”该负责人说,接下来,在下发征收决定之前,还有一些准备工作要做,比如对征收补偿方案进行论证、公示,进行社会稳定风险评估,对违建物进行认定处理等。

在发放征收决定后,由征收主体和被征收人按照征收补偿方案签订征收补偿协议。“如果进展顺利,从征收冻结到正式动工开始土地熟化,需要三四个月的时间。”该负责人说,也就是说再过三四个月,山东省卫生厅招待所和山东省千佛山医院公寓楼这两家卡了6年的单位,终于可以拆迁了。

济南旧城开发投资集团有限公司有关负责人说,他们负责的是该地块的融资,土地完成征收后,就可以进入到建设阶段了。

历下区征收办的负责人表示,早在2009年,济南市建委正式下达拆迁许可证及冻结通告进入正式拆迁收储程序,如今时隔6年,地块中的个人房屋征收都已经完成,目前只剩下千佛山医院上世纪70年代建设的教卫楼和卫生厅招待所,这两家单位顺利完成征收后,这个项目就可以正式启动建设了。

记者了解到,在上个月29日,济南市建委发布了征收冻结公告,此前两家“拆不动”的单位都在此次征收范围内,这也标志着被搁浅多年的工程终于有了动静。



原本要拆的地段,被小吃摊、烧烤摊占据,墙上还有大大的“拆”字。本报记者 王媛 摄

相关链接

周大福、台塑集团有望落户

山师东路18号地块“重生”有望了

本报8月13日讯(记者 喻雯 唐园园) 13亩的黄金地块,搁置6年多终于有了动静。这个消息一出,最高兴的是该地块唯一的土地竞买人山东尚界置业有限公司。13日,记者采访获悉,目前该公司正在启动新一轮的招商引资工作,未来香港周大福集团及台湾台塑集团的六星级酒店和体检中心有望落地,该项目也将成为拥有金融、商业、办公等多种功能的区域性商业综合体。

记者了解到,根据此前的规划,山师东路18号项目总占地面积约1.43公顷(其中规划道路用地0.6公顷),可规划建设用地约0.83公顷(12.5亩),用地性质为商业金融用地。该项目也是历下区2010年重点的棚改项目之一。项目总体定位为济南市具有国际级标准的拥有金融、商业、办公等多种功能的区域性商业综合体。

业内认为,该项目位于历下区,北邻经十路,西邻山师东路,南邻山东血液中



山师东路18号地块效果图。

心,东邻健康路,周边的商业气氛浓厚,高校集中,配套设施齐全,属城市人流密集区,具备了城市高档办公楼建筑的选址要求。

济南市外商投资企业协会会长戚琦琦说,根据地块位置,未来将建两座100米以内的塔楼,一栋办公,20层;一栋公寓,24层。“此前先后引进了以色列舒华集团,香港周大福集团等世界知名企业。”戚琦琦说,计划以第一期为基础,陆续建设六星级酒店,山东总部经济区,文化旅游休闲娱乐等综合体项目。

“但是由于两个卡壳单位的障碍,外商在济南投资失去了信心,舒华集团已经失望地撤资放弃,这也是济南招商引资项目的损失。”戚琦琦坦言,由于第一期未能完成二次挂牌,外资迟迟无法进入,多家知名外商均已丧失信心。

“外商对济南招商引资、投资环境抱有质疑态度,更重要的是这将为济南的外商投资环境带来大的负面影响。”戚琦琦说,但由于该地块的黄金定位,目前仍有外资银行和非金融机构看好此项目做山东总部。尤其是济南市建委发布了征收公告后,他们也看到了项目的希望,现在积极做新一轮的招商引资工作,目前香港周大福集团旗下香港新世界发展有限公司仍坚持在第二期建设六星级酒店(ROSEWOOD HOTEL

瑰丽酒店);同时,台湾台塑集团王永庆长庚集团,想在本项目一期或二期,投资建设国际上技术领先的长庚医院体检中心。

济南地区离退休人员三大贺礼

价值598元智能语音臂式电子血压计免费领;精品深海鱼油免费送;血管功能评估免费做!

首先,我们致敬为国家做出了杰出贡献的离退休人员、老同事们,感谢你们不辞辛苦,为建设美好明天辛勤工作!

近年来,高血压、高血脂、冠心病等心脏血管病这些慢性疾病在全世界范围内发病率十分惊人。尤其在我国心脏病发病率已呈十分常见!每年死于心脏病的人数近300万人,心脏病大部分不同程度丧失劳动能力!心脏病作为严重威胁中老年人健康的综合性疾病,引起高度重视,提出“预防为主,防治心脏病”的倡议!作为关爱老年人健康爱心活动的一部分,预防心脏病救助活动全面启动。通过开展血管功能评估,旨在让离退休人员对心脏、血管、膝盖等有全面了解,做到早预防、早控制、早康复。

为答谢离退休人员、老同事们为国家做出的卓越贡献,主办方拿出专项资金,转为济南地区离退休人员免费准备了三大礼包:礼包1:智能语音臂式电子血压计(价值598元/台,上臂式、智能加压操作简便、智能语音播报双血压、测量精确);礼包2:深海鱼油(价值100元/瓶,富含丰富的多元不饱和脂肪酸,可辅助降血脂,预防动脉硬化等心血管疾病);礼包3:安邦国际权威预防心脏病血管评估方法—血管功能评估一次(价值400元)。为了此次物资发放工作更有意义,以下人群优先领取:1、高血压、冠心病等心脏血管病患者;2、大动脉瘤症、冠状动脉粥样硬化、白内障人群;3、免疫力、便秘、骨质疏松症、呼吸系统及肝脏疾病等需要各种疾病的折症的50岁以上人群。

血管功能评估的四大功能

- 评估血管受损的程度是程度,中的还是重度;
- 评估血管受损的原因,改善心脏血管病的发病率趋势;
- 评估血管内壁是否有附壁血栓或斑块,血管内径及血液流量;
- 评估心脏血管病患者所处阶段和病情发展趋势。

特别提醒

- 所有申领人员必须本人来申领并持本人身份证复印件及退休证、老年证等,先报名登记,根据年龄报名人数统一采购并发放。
- 仅限60岁以上离退休人员,以家庭为

单位办理,且夫妻一起报名优先办理。

3.报名前请电话预约,前期领取过的资料的,谢绝再领!

▶ 报名时间:2015年8月14日至16日
上午9:00至11:30,下午2:00至5:30
▶ 报名电话:0531-85599009 85599005

▶ 报名地址:济南市历下区大明湖路2-8号

东城大厦B座老东门十字路口西南角

▶ 乘车路线:11、4、109、K109路到振羽公司下车;14、30、3、33、4、8路到老东门下车即到。

